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pauta da 4ª reunião ordinária do 4º período legislativo de 2023, em 18 de 

outubro de 2023. 

 

PRESIDENTE: ROGANDO A PROTEÇÃO DIVINA, INICIAMOS NOSSOS 

TRABALHOS COM A LEITURA DE UM TRECHO DA BÍBLIA SAGRADA. PEÇO À 

SECRETÁRIA DA CASA QUE FAÇA A LEITURA DE UM TRECHO DA BÍBLIA 

SAGRADA, POR FAVOR. 

 

SALMOS 121  VERSO 1 E 2 

“ELEVO OS MEUS OLHOS PARA OS MONTES, DE ONDE ME VIRÁ O 

SOCORRO? O MEU SOCORRO VEM DO SENHOR QUE FEZ OS CÉUS E A 

TERRA.”  

 

PRESIDENTE: HAVENDO O NÚMERO LEGAL DE VEREADORES, DOU POR 

ABERTA A 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 4º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2023 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE CHÃ GRANDE, CASA PAULO VIANA DE 

QUEIROZ. 

 

PRESIDENTE: CONVIDO O 2º SECRETÁRIO DA CASA PARA FAZER A 

CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES PRESENTES OU PEDIR A 

SECRETÁRIA DA CASA QUE REALIZE.  

 

PRESIDENTE: CONVIDO O PRIMEIRO SECRETÁRIO DA CASA PARA FAZER A 

LEITURA DA ATA ANTERIOR OU PEDIR A SECRETÁRIA DA CASA QUE HÁ 

FAÇA. 
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PRESIDENTE: A ATA ESTÁ EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO QUEM FOR PELA 

APROVAÇÃO PERMANEÇA SENTADO E PELA IMPUGNAÇÃO FIQUE DE PÉ: 

APROVADA POR ___________________ 

 

PRESIDENTE: PEÇO A SECRETÁRIA DA CASA QUE FAÇA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE DO DIA, POR FAVOR. 

 

PRESIDENTE: DAREMOS INÍCIO A ORDEM DO DIA, PARA DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DAS SEGUINTES PROPOSIÇÕES LEGISLATIVAS: 

 

PROJETO DE LEI DE N° 006 DE 2023 “Denomina a Rua principal do Bairro 

Dom Helder Câmara de Rua Maria de Lourdes Laurentino da Silva, neste 

município, e dá outras providências.” DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA 

CÉLIA LIRA SANTOS. EM 2ª DISCUSSÃO: 

____________________________________________ EM 2ª VOTAÇÃO: 

_________________________________OS VEREADORES QUE ESTIVEREM 

DE ACORDO, PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM, SE DISCORDAREM, 

FIQUEM DE PÉ: 

 

APROVADO COM ____ VOTOS 

REJEITADO COM ____ VOTOS 

 

REQUERIMENTO N° 029/2023 VOTO DE MOÇÃO E APLAUSOS ao GEPMA- 

GRUPO ESPECIALIZADO PREPARATÓRIO MILITAR ÁGUIA,   PELOS SEUS 10  
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ANOS DE EXISTÊNCIA NA CIDADE DE BEZERROS, formado por seus 

fundadores CORONEL AÍLSON PONTES, MAJOR THIAGO PONTES e MAJOR 

THACIANE PONTES, considerando que o GEPMA realiza suas atividades 

todos os sábados, com 67 ALUNOS DE CHÃ GRANDE, que vão até a cidade 

de Bezerros,  DE AUTORIA DO VEREADOR GILVAN PEREIRA DE LIMA. EM 

ÚNICA DISCUSSÃO: ____________________________________________ 

EM ÚNICA VOTAÇÃO: __________________________________OS 

VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO, PERMANEÇAM COMO SE 

ENCONTRAM, SE DISCORDAREM, FIQUEM DE PÉ: 

 

APROVADO COM ____ VOTOS 

REJEITADO COM ____ VOTOS 

 

 
PRESIDENTE: ESTÁ FRANQUEADA A PALAVRA AOS SENHORES 

VEREADORES INSCRITOS NO LIVRO DE EXPLICAÇÕES PESSOAIS. 

 

PARA USAR DA PALAVRA 

 

JANÍLSON JOSÉ DOS SANTOS 

ANDRESON AGRÍCIO DA SILVA 

JUCINEIDE MARIA DE MELO     

WEDSON SOARES DOS SANTOS 

JORGE LUÍS DA SILVA 

SEVERINO MANUEL DA SILVA 

INALDO FERREIRA DA CRUZ 
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MARIA CELIA LIRA SANTOS 

JOSÉ DAVINO DOS SANTOS 

GILVAN PEREIRA DE LIMA  

ADEMIR BATISTA DOS SANTOS 

 

PRESIDENTE: FICA MARCADA A 5ª (QUARTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO 4º 

(QUARTO) PERÍODO PARA O DIA 25 DE OUTUBRO DE 2023, NO HORÁRIO 

REGIMENTAL. 

 

PRESIDENTE: PEÇO A SECRETARIA DA CASA QUE FAÇA A LEITURA DE UM 

TRECHO DA BÍBLIA SAGRADA, POR FAVOR. 

 

SALMO 91 VERSO 1. 

“AQUELE QUE HABITA NO ESCONDERIJO DO ALTÍSSIMO, À SOMBRA DO 

ONIPOTENTE DESCANSARÁ.”  

PRESIDENTE:  

 

SALMO 125 VERSO 1 

“OS QUE CONFIAM NO SENHOR SÃO COMO OS MONTES DE SIÃO, QUE 

NÃO SE ABALAM, MAS, PERMANECEM PARA SEMPRE.” 

 
NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, DOU POR ENCERRADOS OS NOSSOS 
TRABALHOS. DEUS SEJA LOUVADO.                            
 


